

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
95	Inhoud	Nvl 2	Uit uw jaarrekening 2022 blijkt dat de kosten voor het onderzoek naar de jaarrekening 2022 , in totaal, €182.000 inclusief btw bedroegen. Kunt u aangeven of het onderzoek naar de bekostigingsgegevens, onderdeel waren van deze €182.000 of dat deze kosten onderdeel zijn van de Andere controleopdrachten (€54.000 inclusief btw over 2022)?	€ 182.000 zijn de kosten voor de jaarrekeningcontrole 2022 inclusief de bekostigingscontrole, echter is de BTW (21%) toen niet meegenomen. € 54.000 betreft de controle van diverse subsidies uit 2022.
96	Inhoud	Nvl 2 wijze van beoordeling	Op pagina 20 en 21 staat een tabel met de te behalen percentages van het aantal punten per wens. Hieruit blijken 'grote' sprongen: 0%-25%-60%-80%-100%. Onze ervaring leert dat dergelijke sprongen niet altijd uitnodigt om op de uiterste te waarderen (0%-25% en 100%). Daardoor wordt gemiddeld 60% of 80% gegeven waardoor, per saldo, het component prijs, alsnog doorslaggevend is. Kunt u bevestigen dat de beoordelingscommissie, vanuit kwaliteitsoverwegingen, bereid is ook de uiterse scores (0%-25% en 100%) te geven?	Ja, daartoe is beoordelingscommissie bereid.
97	Inhoud	Nvl 2 programma van wensen	In wens 3 wordt ge inschrijver gevraagd om een plan te overleggen waarin wordt uitgewerkt hoe deze de relatie opdrachtgever-opdrachtnemer en de verbinding met het onderwijs, gaat aanpakken en wil uitvoeren. Wat bedoelt u met deze vraag?	Met name hoe de inschrijver de samenwerking en communicatie met de verschillende belanghebbenden bij Albeda wenst vorm te geven en in hoeverre de inschrijver borgt dat er op een toereikend niveau kennis over onderwijsinstellingen in het team aanwezig is.
98	Inhoud	Nvl 2 programma van wensen	Bij wens 3 vraagt u, onder andere, welke inzet, in termen van functies en uren, nodig is van de Aanbestedende dienst. Wat bedoelt u hiermee precies?	Welke inspanning van welke functionarissen en op welk moment verwacht de inschrijver van de aanbestedende dienst met daarbij een grove indicatie van het aantal uren. Bijvoorbeeld met welke functionarissen wil de inschrijver spreken bij de interimcontrole.
99	Proces	Vervolg vraag op vraag 86	Wilt u de PDF met de UEA voor deze aanbesteding ter beschikking stellen onder Documenten? Mag inschrijver deze ook digitaal ondertekenen (en uploaden onder overige documenten, zoals u schrijft)?	Digitale ondertekening is ook akkoord.
101	Juridisch	Overeenkomst, artikel 8.1, pag nr 4	Kunt u bevestigen dat Opdrachtnemer mag afzien van het inschakelen van de in zijn Inschrijving in te zetten onderaannemers indien Opdrachtnemer kan aantonen dat het inzetten van de betreffende onderaannemers niet langer wenselijk is? Inschrijver kan het standpunt van de aanbestedende dienst begrijpen en stelt graag een alternatieve tekst voor waarbij tegemoet kan worden gekomen aan de belangen van beide partijen: "Indien Opdrachtnemer in zijn Inschrijving (Bijlage IV) heeft aangegeven dat hij een beroep doet op de technische bekwaamheid van (een) specifieke onderaannemer(s), dan is Opdrachtnemer gehouden deze specifieke onderaannemer(s) ook daadwerkelijk in te zetten in het kader van de uitvoering van de Overeenkomst en is het Opdrachtnemer nadrukkelijk niet toegestaan andere onderaannemers dan degene die Opdrachtnemer heeft aangegeven in zijn Inschrijving in te zetten, tenzij het inzetten van deze specifieke onderaannemer(s), gezien aantoonbare veranderde omstandigheden, niet langer van Opdrachtnemer gevergd kan worden en/of Partijen overeenstemming hebben bereikt om andere onderaannemer(s) in te zetten". Op deze manier kan ook de aanbestedende dienst de (alternatieve) in te zetten onderaannemer(s) alsnog beoordelen op de geschiktheidseisen. Kunt u hiermee instemmen? Zo nee, waarom niet?	Akkoord
102	Juridisch	Algemene Inkoopvoorwaarden, artikel 19.5, pag nr 9	De zorgplicht van de accountant kan resulteren in meerwerk. Hier kunt u denken aan de situatie dat bepaalde omstandigheden leiden tot nader onderzoek, hetgeen in principe niet begroot is. Deze extra uren zouden derhalve in principe onder meerwerk vallen. Bent u, gezien het voorgaande, bereid om de voorgestelde zinssnede te accepteren: "(...), tenzij deze werkzaamheden vallen binnen de zorgplicht van Opdrachtnemer. Opdrachtnemer zal de Opdrachtgever hierover vooraf schriftelijk informeren". Kunt u hiermee instemmen? Zo nee, waarom niet?	De aanbestedende dienst is van mening dat de zorgplicht van de accountant onderdeel is van de reguliere werkzaamheden. Indien er bijzondere constatering worden gedaan welke tot extra werkzaamheden leiden dan vindt hierover vooraf overleg plaats.

103	Juridisch	Algemene Inkoopvoorwaarden, artikel 21.15 onder a, pag nr 10	Inschrijver merkt op dat u in uw antwoord verwijst naar uw antwoord bij vraag nummer 44. Dit artikel gaat echter over de gevolgen van het betwisten van een factuur. Artikel 21.15 onder a, waarover de vraag bij nummer 45 gaat, ziet echter op het afhankelijk stellen van de facturering en betaling van acceptatie van het resultaat, hetgeen onaanvaardbaar is gezien dit een een bedreiging voor de onafhankelijkheid van de accountant vormt, omdat met de beslissing wel/niet acceptatie invloed uitgeoefend kan worden op de werkzaamheden. Uw antwoord bij vraag 44 kan derhalve niet zien op de vraag inzake 21.15 onder a omdat dit een andere situatie betreft. Op grond van het voorgaande en eveneens de constatering dat een dergelijke afspraak zoals vervat in deze bepaling in strijd is met de beroepsregels, willen wij u nogmaals verzoeken deze bepaling (21.15 onder a) buiten toepassing te verklaren. Nogmaals: dit ziet niet op de situatie onder sub b van hetzelfde artikel. Kunt u hiermee instemmen? Zo nee, waarom niet?	Akkoord. Artikel 21.15 wordt zoals opgenomen in antwoord op vraag 44 van de Nvl 1.
104	Juridisch	Algemene Inkoopvoorwaarden, artikel 28.12, pag nr 12	Zoals inschrijver tijdens de vorige vragenronde heeft aangegeven, acht inschrijver het op voorhand akkoord geven op het vergoeden van buitengerechtelijke kosten (die niet door de rechter zijn vastgesteld en ter vergoeding zijn gehonoreerd) onredelijk. Immers, hoe wordt uiteindelijk bepaalt welke kosten redelijkerwijs gemaakt zijn en welke disproportioneel zijn. Om hieromtrent enigzins enige zekerheid te bieden voor Opdrachtnemer, stelt inschrijver graag voor de bepaling als volgt aan te passen: "Albeda behoudt zich het recht voor om de werkelijk gemaakte redelijke kosten, zoals buitengerechtelijke als gerechtelijke - waaronder begrepen maar niet beperkt tot de kosten van juridische bijstand- kosten die voor Albeda verbonden zijn aan handhaving van haar rechten jegens de Opdrachtnemer te vorderen van Opdrachtnemer. Inzake buitengerechtelijke kosten geldt dat deze gevorderd kunnen worden nadat hierover toewijzend door een rechterlijke instantie is geoordeeld." Kunt u hiermee instemmen? Zo nee, waarom niet?	Akkoord
105	Proces	Vervolg vraag op NV11 - vraag 85	Inschrijver wil in de presentatie een zo duidelijk mogelijke vertaling maken van de gunningswensen. Hiervoor zet inschrijver mogelijk graag 1 of 2 specialisten in, die hun eigen vakgebied toelichten. Bent u bereid dit toe te staan?	Albeda is hiertoe bereid, naast de verantwoordelijke partner en de beoogd manager van het team van de inschrijver.